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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   33/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   425/2006 
 

  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 22η Σεπτεμβρίου 2006, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

13:00  συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση 

η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 33/18-09-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 

Κων/νος, 2) Γιαννακόπουλος Διονύσιος και 3) Τσακαλάκου Σταυρούλα.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Βασιλάκη Γεωργία, 2) 

Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Μέλιος Ιωάννης. 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Έγκριση ψήφισης πίστωσης για την αποζημίωση και την φιλοξενία των μελών 
του Ενιαίου Μητρώου Αξιολογητών, της τριμελούς Γνωμοδοτικής Επιτροπής 

Αξιολόγησης για την διενέργεια του διαγωνισμού του έργου «Ζωφόρος – 
Κατάρτιση ανέργων και ατόμων ευπαθών κοινωνικά ομάδων σε πιστοποιημένα 

Κ.Ε.Κ.». 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην εισήγηση του τμήματος σχέσεων 
του Δήμου με την Ευρωπαϊκή Ένωση – Χρηματοδοτήσεων του Δήμου, η οποία έχει ως 
εξής: 
 
«ΘΕΜΑ : Έγκριση ψήφισης  πίστωσης για την αποζημίωση και την  φιλοξενία των μελών 
του Ενιαίου Μητρώου Αξιολογητών , της τριμελούς Γνωμοδοτικής Επιτροπής Αξιολόγησης 
για την διενέργεια του διαγωνισμού του έργου «Ζωφόρος – Κατάρτιση ανέργων και ατόμων 
ευπαθών κοινωνικά ομάδων σε πιστοποιημένα Κ.Ε.Κ.» . 
 
 

Την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 2006, θα διεξαχθεί ο διαγωνισμός του έργου «Ζωφόρος 
– Κατάρτιση ανέργων και ατόμων ευπαθών κοινωνικά ομάδων σε πιστοποιημένα Κ.Ε.Κ.» 
που η κατάρτιση των όρων και η σύνταξη της διακήρυξης έγινε με την 396/25-8-2006 
απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής. 

Η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης (Γνωμοδοτική Επιτροπή Αξιολόγησης) του 
διαγωνισμού, συστήθηκε με την 397/25-8-2006 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής και 
αποτελείται από τον κ. Κασσά Παύλο υπάλληλο κατηγορίας Π.Ε. του Δήμου Καλαμάτας και 
δυο μέλη, οι οποίοι θα είναι εμπειρογνώμονες – αξιολογητές από το Ενιαίο Μητρώο 
Αξιολογητών του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας. 

Τα μέλη του Ενιαίου Μητρώου Αξιολογητών , θα οριστούν  από το  Υπουργείο 
Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας μετά  με το υπ’ αριθμό πρωτ. 17181/17-8-2006 
έγγραφο του Δήμου Καλαμάτας και σύμφωνα με την ΚΥΑ 113665/2002 (Φ.Ε.Κ. 
1185/τ.Β/12-9-2002) . 

  

Μετά από τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε: 

 

I. Την απευθείας ανάθεση στο REX – Ανων. Ξεν/κη και Τουριστική Εταιρεία Καλαμών – 
Αριστομένους 26 της διαμονής των δυο αξιολογητών του Ε.Μ.Α. ( μια διανυκτέρευση 
και ένα δείπνο) για της 12/10/2006.  

II. Την διάθεση πίστωσης του ποσού των 50,40 € σε βάρος του Κ.Α. 00.6423 του 
προϋπολογισμού του Δήμου  του έτους 2006, για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης 
του κάθε αξιολογητή, για κάθε συνεδρίαση που θα απαιτηθεί για την διενέργεια του 
διαγωνισμού.  

III. Την διάθεση πίστωσης του ποσού των 44,03 € σε βάρος του Κ.Α. 00.6132 του 
προϋπολογισμού του Δήμου του έτους 2006 για την κάλυψη της αποζημίωσης των 
μελών της Γνωμοδοτικής Επιτροπής Αξιολόγησης Κασσά Παύλου, των δύο (2) 
αξιολογητών του Ε.Μ.Α. που θα οριστούν από το Υπουργείο Απασχόλησης και 
Κοινωνικής Προστασίας και της γραμματέας της Επιτροπής, Τριανταφυλλίδη Βασιλικής, 
για τον κάθε έναν, για κάθε συνεδρίαση που θα απαιτηθεί για την διενέργεια του 
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διαγωνισμού.                                                   
                                  Η Εισηγητής                                                 Ο Προϊστάμενος  
                         Τριανταφυλλίδη Βασιλική                                        Κασσάς Παύλος  
 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση, 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 
Εγκρίνει για την αποζημίωση και την  φιλοξενία των μελών του Ενιαίου Μητρώου 
Αξιολογητών (Ε.Μ.Α.), της τριμελούς Γνωμοδοτικής Επιτροπής Αξιολόγησης για 
την διενέργεια του διαγωνισμού του έργου «Ζωφόρος – Κατάρτιση ανέργων και 
ατόμων ευπαθών κοινωνικά ομάδων σε πιστοποιημένα Κ.Ε.Κ.», τα εξής: 
 
Ι. Την απευθείας ανάθεση στο REX – Ανων. Ξεν/κη και Τουριστική Εταιρεία 

Καλαμών – Αριστομένους 26 της διαμονής του ενός αξιολογητή του Ε.Μ.Α. 
(μια διανυκτέρευση και ένα δείπνο) για τις 12/10/2006, αντί του ποσού των 
εβδομήντα τριών ευρώ (73,00 €), σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 492/2006 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 
ΙΙ. Τη διάθεση πίστωσης ποσού πενήντα ευρώ και σαράντα λεπτών (50,40 €) για 

την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης του κάθε αξιολογητή, για κάθε 
συνεδρίαση που θα απαιτηθεί για την διενέργεια του διαγωνισμού. Η 
απαιτούμενη πίστωση θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6423 του Δημοτικού 
προϋπολογισμού οικον.  έτους 2006.  

 
ΙΙΙ. Τη διάθεση πίστωσης ποσού σαράντα τεσσάρων ευρώ και τριών λεπτών 

(44,03 €) για την κάλυψη της αποζημίωσης των μελών της Γνωμοδοτικής 
Επιτροπής Αξιολόγησης Κασσά Παύλου, των δύο (2) αξιολογητών του Ε.Μ.Α. 
που θα οριστούν από το Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας 
και της γραμματέας της Επιτροπής, Τριανταφυλλίδη Βασιλικής, για τον κάθε 
έναν, για κάθε συνεδρίαση που θα απαιτηθεί για την διενέργεια του 
διαγωνισμού. Η απαιτούμενη πίστωση θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6132 του 
Δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2006.                                                   

 

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 
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  2. Γιαννακόπουλος Διονύσιος 

  3. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα  3 Νοεμβρίου 2006 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Για τη Γραμματεία της 

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Όλγα Παναγιωτοπούλου 

 
 
 

 
 
 
 

 


